

Comune di Nogara

Provincia di Verona

N° 5062 di protocollo

Nogara,24/04/2018

AI SIGG. CONSIGLIERI COMUNALI LORO SEDI AL SIG.PREFETTO DI VERONA AL REVISORE DEI CONTI

OGGETTO: REVOCA CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 26/04/2018 E NUOVA CONVOCAZIONE

Posto che:

- il Consiglio Comunale di Nogara era stato convocato in sessione ordinaria, seduta pubblica di prima convocazione per giovedì 26/04/2018 alle ore 18:00
- l'avviso di convocazione era stato inviato ai Signori Consiglieri Comunale a mezzo posta elettronica in data 19/04/2018
- si è provveduto a pubblicare l'avviso di convocazione del Consiglio Comunale in data 24/04/2018
- l'articolo 25, comma 7 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale prevede, per le sedute ordinarie, la pubblicazione all'albo pretorio dell'avviso di pubblicazione almeno cinque giorni prima della seduta;
- l'intempestività della pubblicazione dell'avviso di convocazione potrebbe essere causa di inefficacia della corretta convocazione consiliare;

Considerato che:

- per conformarci ai tempi previstì dal regolamento è necessario posticipare la seduta consiliare
- il 30 aprile è termine improcrastinabile entro il quale approvare il rendiconto di gestione dell'esercizio finanziario 2017;
- il Segretario Comunale, il giorno 30 aprile è già impegnato, nelle ore serali, in una seduta consiliare di altro Comune in convenzione;

Tutto ciò premesso e considerato

E' revocata la riunione del Consiglio Comunale del 26 aprile 2018 ore 18:00

Il Consiglio Comunale di Nogara è riconvocato in adunanza **Ordinaria**, in seduta **Pubblica**, in prima convocazione il giorno: **30 aprile 2018 alle ore 09:00** presso la sede municipale, sala consiliare, con gli stessi argomenti all'ordine del giorno sotto riportati:

Prog.	
1	LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI DELLE SEDUTE PRECEDENTE DAL N.1 AL N.14 DEL 01/02/2018 E DAL N.15 AL N.17 DEL 15/02/2018
2	APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'EROGAZIONE DI INTERVENTI ECONOMICI ASSISTENZIALI
3	SCHEMA ACCORDO DI PROGRAMMA TRA I COMUNI DI SORGA' E DI NOGARA PER



	L'APPROVAZIONE DELLA VARIANTE AL P.U.A. A CARATTERE PRODUTTIVO DENOMINATO "GRIBA" SITO IN COMUNE DI SORGA'. APPROVAZIONE
4	APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L'ESERCIZIO 2017 AI SENSI DELL'ART. 227 DEL D.LGS. N. 267/00.
5	VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020 E PRIMA APPLICAZIONE DELL'AVANZO DI AMMINISTRAZIONE ACCERTATO SULLA BASE DEL RENDICONTO DELL'ESERCIZIO 2017.
6	SERVIZIO DI SEGRETERIA COMUNALE - APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA GESTIONE IN FORMA ASSOCIATA TRA I COMUNI DI NOGARA E SANGUINETTO - RINNOVO
7	COMUNICAZIONI DEL SINDACO

IL SINDACO Flavio Messimo Pasini